

令和6年7月25日 公告分

「東生野中学校屋体棟増築その他工事」

○数量内訳書の一部に添付漏れがありました。下記正誤表をご確認ください。

修正箇所	誤	正
数量内訳書	一部添付漏れ	PDF152～164 ページを次のとおり追加しました

	<p>契約書にとじこまないこと</p>	
	<p>数量内訳書</p> <p>東生野中学校屋体棟増築その他工事 (建築包含工事)(機械設備工事)</p>	<p>【参考】</p>

工事名称

<p>契約書にとじこまないこと</p>	
<p style="text-align: right;">【参考】</p> <p style="text-align: center;">数量内訳書</p> <p>工事名称 東生野中学校屋体棟増築その他工事 (建築包含工事)(電気設備工事)(ガス設備工事)</p>	

